



## **В Астраханской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении своей годовалой дочери смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней жительницы Волгограда, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, 29 июля текущего года женщина с двумя дочерьми в компании друзей отдыхала на берегу Мишкина затона в селе Каменный Яр Черноярского района. Обвиняемая с детьми ночевала в палатке, не имеющей дна. Утром младшей дочки не оказалось на месте. Во время поисков один из друзей матери обнаружил тело ребенка в реке у берега и сообщил в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978849>